

# 城市别墅的风向标

## ——伟业·中华苑南苑



□ 泮德

身处巅峰，自然万众瞩目。伟业·中华苑南苑，执掌一城繁华，用私家风情、顶级别墅标准，构筑上流人生版。

### 居住向东，归隐新核

伟业·中华苑南苑问鼎聊城市区，物华天宝，人杰地灵，尚风尚水，商贸繁荣，自然资源与人文资源同步臻臻，鸿儒谈笑，巨贾往来，配套齐备，环境优雅。中华苑坐拥城市发展战略核心，拥享建设路、柳园路、花园路交汇之便，揽尽城市中央绝佳资源。

### 精心布局，独享雍容

伟业·中华苑南苑精心采用私家庭院与超大法式露台的布局处理，舒展出动人的建筑线条，形成户户有院落的生态豪宅，品味独有的雅致与轻松，4.2米挑高的超大开间阳光客厅，

彰显主人的器宇不凡，增添生活的雍容华贵。

### 师法自然，亲近园林

伟业·中华苑南苑集古今造园手法之大成，师法自

然，以高达65%的绿化率营造兼具自然美与形式美的立体生态景致，观物取象，游心造境。园中林木成荫、花团锦簇、曲径通幽、小桥流水、廊榭有致、九曲黄河湾蜿蜒流淌。凭栏桥水流潺潺，鱼跃亭游鱼戏荷。百步栈虫鸟争鸣，望月台星月入怀……游目骋怀处，美景无可数，让您走得脱俗，走不出园林。

### 世外桃源，远离喧嚣

闹市中的静谧已是弥足珍贵，无论是雨是晴，身处中华苑，万籁此俱寂，虫鸣鸟叫的余音环绕，安享不可多得的闲趣。

夕阳西下时，于露台凝望暮霭，浅酌几杯淡酒，余晖中与自然相溶，时间仿佛都变得静止。思想在这一刻闻见畅乐，咫尺逍遥，庄周晓梦方迷蝴蝶，历经几番繁华，精神已有皈依之所，不再漂泊，在伟业·中华苑南苑无疑如斯。

### 金牌物业，尊崇礼遇

身份的象征，从来都取决于享受尊崇服务的多寡。伟业·中华苑南苑引进一流的豪宅管理模式，打造六重安全防护体系，实行全封闭管理，智能化配备，二十四小时贴心服务，奉献真正专业、贴心、现代化的全能管家服务，保障您生活的高私密性和安全度，以贵宾礼遇犒赏巅峰人生。

## 首届“顺屹家居杯·感谢有你” 有奖征文颁奖大赛圆满落幕

12月19日首届“顺屹家居杯·感谢有你”有奖征文大赛颁奖仪式在顺屹家居举行，大赛奖项各归其主。

由齐鲁晚报、顺屹家居联合举办的首届“顺屹家居杯·感谢有你”有奖征文大赛一经推出，即得到了社会各界的踊跃参与，优秀作品如雪花般翩翩而至，短短十天左右就收到上千份稿件。经过齐鲁晚报、顺屹家居组成的专业评选委员会的层层筛选，奖金高达千元的一等奖等奖项各归其主，征文大赛至此圆满结束。据顺屹家居陆静经理介绍，“之所以选择推出‘顺屹家居杯·感谢有你’有奖征文大赛活动，



主要是为了感恩社会各界在两年来对我们的支持与厚爱，顺屹家居的每一次进步，都离不开聊城人民的大力支持与热情鼓励。感恩2010，给力2011，在充满希望的新一年来里，顺屹家居将以更优质的服务、更齐全的商品，为水城人民打造一个置家购物天堂！” (建伟)

## 安全有道 思域冬季关爱随行

寒冬袭来，日渐增多的严寒与冰雪天气给我们的爱车带来了严峻的考验。东风Honda车辆养护专家表示，做好冬季保养，学习冬季安全驾驶技巧并选择一辆操控性好、安全可靠的车型可让车主从容面对寒冬的大考。

东风Honda销售经理介绍，思域独有的换挡拨片功能，可实现方便快捷的换挡操作，这让新手们在应对复杂路况时，更加游刃有余。日前由东风Honda精心设计的《思域绿色安全驾驶手册》也简单易懂的讲解了诸多安全驾驶技巧，对提高车主的冬季行车技术十分方便实用。

作为目前国内1.8L车市的领军车型，思域精致融汇了“外观、内饰、动力、节油、安全”五大核心优势。得益于Honda 1.8升i-VTEC发动机与优秀

5档变速器的完美配合，思域拥有动力输出强劲、换挡流畅以及制动响应及时等优秀的操控性，更实现了超低的油耗效果。

此外，贴心的车内空调让思域车主即使在严寒中行车也倍感温暖舒适，带EBD的ABS防抱死制动系统，SRS安全气囊系统以及Honda独有G-CON技术的碰撞安全车身设计等，更为驾乘者提供了全方位的安全呵护。

目前正如如火如荼进行的思域六重喜悦大礼活动还为车主们带来了魅力十足的精品生活体验。活动中，思域专属笔记本电脑及3G无线上网卡、强大而实用的品牌车载导航仪等大礼品无不透露着思域精品生活的个性与尊贵。

影响力

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

## 全新Polo 风格登场



问鼎 聊城车市，上海大众2010收官之作——“12月28日年终答谢会”与广州车展同步，岁末感恩大回馈！2010年最后一次，活动仅限一天！新POLO风格登场，现款POLO倾情促销，新领驭、途观部分车型现车供应！数量有限！先到先得！

**New Polo**

—Polo Your Life 风格由我—

全新Polo，以风格定义属于你的个性生活

以风格创造风潮，全新Polo完美诠释德国大众最新设计语言，在缤纷世界中，以简约纯粹绽放自我个性，以动感活力挥洒淋漓尽致，以自信品质从容挑战无限未来。超越随心，不为追逐极速，只为释放天性；引领风尚，不为炫世耀目，只为彰显真我。天生即潮流，全新Polo，风格而来。

上海大众山东销售服务中心

聊城市五州商务汽车销售有限公司

销售热线:0635-8880555 服务热线:0635-8880567 地址:开发区东昌路东首(新东环路口)



Das Auto.